
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 30 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

30 листопада під головуванням заступника міського голови  

з питань діяльності виконавчих органів влади Сергія Колодяжного відбулося 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради. 

Участь взяли: працівники виконавчих органів Кропивницької міської 

ради, внутрішньо переміщені особи, представники інститутів громадянського 

суспільства та релокованого бізнесу. 

Було заслухано звіт про виконання у 2023 році Комплексної програми 

соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в 

Кропивницькій міській територіальній громаді на 2023-2025 роки, 

підготовлений департаментом соціальної політики, та інформації від 

представників органів місцевого самоврядування щодо можливості внесення 

змін до Статуту та нормативно-правових актів. 
 

30 листопада під головуванням заступника голови Координаційної ради з 

питань розвитку підприємництва, директора департаменту з питань 

економічного розвитку,  Ніни Рахуби відбулось засідання Координаційної ради 

з питань розвитку підприємництва.  

Розглянуті питання: про звернення фізичної особи – підприємця Лисенка 

Станіслава Сергійовича щодо виділення фінансової допомоги на умовах 

співфінансування з Регіональним фондом підтримки підприємництва в області 

на реалізацію інвестиційного проєкту «Облаштування сучасного кабінету для 

надання послуг первинної медичної допомоги»; про звернення приватного 

підприємства приватної виробничої фірми «Ацинус» щодо участі у 

конкурсному відборі на відшкодування коштів на часткову компенсацію 

відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах на реалізацію 

інвестиційних проєктів, для суб'єктів МСП м. Кропивницького. 

За результатами розгляду прийняті  відповідні рішення. 
 

Діалог влади з народом 

30 листопада заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися кропивничани з актуальних питань забезпечення 

життєдіяльності міської територіальної громади. Зокрема, стосовно 

обстеження дерев, здійснення теплоізоляції трубопроводів та вирішення 

питання теплопостачання, виділення земельної ділянки тощо. 

Олександр Мосін надав відповідні доручення керівникам виконавчих 

органів міської ради щодо вжиття відповідних заходів, взяття на контроль 

порушених питань та їх подальшого розгляду. 
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 30 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 10 - творча майстерня «Янголи-охоронці для ЗСУ». 

 Творча майстерня була спрямована на розвиток дрібної моторики, 

зміцнення пам’яті та розвиток фантазії. Відвідувачі виготовляли обереги-

янголята для воїнів; 

 № 16 - віртуальний променад «Музеями світу». 

 До бібліотеки завітали члени клубу «Зустріч» на віртуальний променад 

«Музеями світу». Бібліотекарі підготували добірку із найдивніших музеїв 

світу: Музей брехні та Музей гірчиці, Німеччина, Музей водопроводу, Китай, 

Музей розбитих сердець, Хорватія, Підводний музей, Мексика, Музей 

поганого мистецтва, Бостон, Музей куріння, Париж, Музей розчинної 

локшини, Осака. 

 

30 листопада (на Андрія за новим стилем) в туристично-

інформаційному центрі відбувся освітньо-розважальний вечір «Кропивницькі 

вечорниці».  

 На гостей чекали: традиційні дівочі ворожіння, веселощі та розваги із 

калитою та Калитинським, змагання з «чеберяйчику», майстер-клас із 

традиційних кропивницьких танців, виступ неперевершеного фолк-гурту 

«Баба Єлька», а також етно-куточок «Андріївська світлиця» та смачні 

частування.  

Вечір відвідали різні категорії гостей - сім’ї з дітьми, молодь, у тому 

числі внутрішньо переміщені особи.  

Протягом вечора гості також долучились до збору на ремонт автівки для 

підрозділу Збройних сил України, в якому служить член команди «Баба 

Єлька». 
 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88 (2050)                                   

 


